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1. Dogrusal bir yolda hareket eden K ve L araglarina ait
konum - zaman grafikleri sekildeki gibidir.

AKonum
V7
71

0 t 2t

» Zaman

Buna gore, (0 - 2t) arahdinda;
I. K'nin hizinin biyukligl diizgin olarak artmaktadir.
II. K'nin ortalama hizinin bly(kliga L'ninkine esittir.
IIl. K'nin ortalama strati, L'ninkine esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l

E)lvelll

C)lvell
D) Il ve I

2. Akinti hizinin her yerde sabit ve v, oldudu nehirde suya gére
vk ve v|_hizlariyla ylizmeye baslayan K ve L ylzicileri A
noktasinda yan yana geliyor.

0 ®F
K s

Buna gore, akinti hizimin bilyiikliigii daha fazla olsaydr;
I. Yiziciilerin yan yana gelme siireleri
1. K ylzilcuslnin L ylzicustne gére hizinin blyikligu
Il Ylziciilerin yan yana geldikleri nokta

niceliklerinden hangileri degismezdi?

A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, 1l ve lll

youtube/ertansinansahin

Ertan Sinan Sahin —

3. Sekildeki antilop sabit § hizi ile dogrusal olarak hareket

etmekte iken aralarindaki uzaklik d kadar oldugu anda
durmakda olan gita antilobun hareket dogrultusunda sabit
ivme ile hizlanarak maksimum hizina ulastiktan bir stire sonra
antilobu yakaliyor.

- Yat

Buna gore, gita harekete gegip antilobu yakalayana kadar
gecgen siirede gita ve antilobun hiz - zaman grafikleri
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) AHiz . B) 4Hiz Cita
Anéliltgp / Antilop

5 » Zaman 5 » Zaman

C) AHiz D) 4Hiz Cita
Antilo Dclta /- Antilop
0 n » Zaman 0 N »Zaman
E) 4Hiz Cita
i
/ Antilop
0 n »7aman

4. Birkag kisi, yatay surtiinmesiz diizlemdeki buzdolabini yatay

dogrultuda uyguladiklarn kuvvetlerle hareket ettiriyorken
belli bir zaman aralig igerisinde buzdolabina uygulanan
kuvvetlerin bilegkesinin sifir oldugu bilinmektedir.

Bu zaman araligi icinde, buzdolabina ait;

I.  Kitle merkezinin ivmesi

Il. Uygulanan toplam tork

Il. Gizgisel momentum
niceliklerinden hangileri kesinlikle sifirdir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llve lll E) I, 1l ve lll
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5. Havasi vakumlanmis cam kap igindeki X elmasi serbest
birakiliyor. Haval ortamdaki elmalardan Y serbest birakilirken
Z elmasi v, blyiikligiindeki hizla disey yukar yonde
firlatihyor. X, Y ve Z elmalari harekete basladiktan hemen
sonraki ivmelerinin blyuklikleri sirasiyla ay, ay, a dir.

Havasi vakumlanmig

cam kap Hava

x® &

Vakum pompasi Vo

Buna gére, ay, ay ve a; arasindaki iligki nedir?
A)ay>ay>a, B)ay>a,>ay
Claz>ax>ay D)a;>ay >ay

E)ay>a; >ay

youtube/ertansinansahin

7. Akinti hizinin her yerde ayni olan irmagin K noktasindan suya
gére vg hiziyla ylizmeye baslayan yuziiclnin L noktasindan
x kadar uzakliktaki M noktasindan karsi kiyiya ¢ikmasi igin
gegen stire t'dir.

Irmaktaki akinti hizi daha biiyiik olsaydi x ve t
niceliklerinin degisimi igin ne soylenebilir?

X t
A) Degismez Artar
B) Degismez Degismez
C) Artar Artar
D) Artar Degismez
E) Artar Azalir

6. Sirtinmesiz ortamda yerden h yiiksekliginden diisey agagi 8. Siirtlinmelerin Gnemsenmedigi yatay bilardo masasi
yénde 20 m/s blylkligiindeki hizla firlatilan K cismi 60 m/s ylizeyinde Szdeg K ve L toplarina sopayla vuruldujunda
hizla yere garpmaktadir. L cismi, K cismi firlatildiktan 2 saniye ;buy:;klugu:dfl: h:;'?"?) bat?ala 93'?':"56,}‘""?"' gibi v
sonra h yiiksekliginden diisey asag! yénde 9 biiytkligtindeki e e et
hizla ile firlatildiginda cisimler ayni anda yere garpiyor.
K L
Tome o 1
Y20 m/s Y3
h
| Yer (Yatay) Buna gore,
60 m/s I. Banta dogru hareket ederken K ve L'nin momentumlari
esittir.
Buna gdre, L cisminin yere garpma hizi kag m/s dir? IIl. Banttan yansirken K ve L'ye uygulanan itmeler esit
(g = 10 m/s?) biytikliktedir.
A) 50 B) 60 )70 D) 80 E)90 Ill. Banttan yansirken K ve L'ye uygulanan itmeler ayni
yonluddr.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalnmz | B) Yalmz Il C) Yalniz Il
D) Il ve lll E)lvelll
(- 2_1
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9. Yatay sirtlinmesi 6nemsiz bir paten pistinde yan yana duran
patencilerden Ali, Ayse'yi F blyukliginde kuvvetle At stire
boyunca itiyor.

Buna gore;

I.  Ali'nin Ayse'ye uyguladidi itme, Ayse’nin kazandig
momentuma esittir.

II. Ali'nin kazandigi momentum, Ayse’nin kazandid
momentuma esittir.

Il Ali'nin kazandig hiz ile Ayse'nin kazandigi hiz esit
buyiikliktedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll

D) Il velll E)I, Ilvelll

10. Bir bélimi O merkezli dairenin pargasi olan slrtiinmesiz
oyuncak araba rayi sekildeki gibidir. Rayin K noktasindan
4v blyukligundeki hizla firlatilan oyuncak araba,

L noktasindan v bayikligindeki hizla gegmektedir.

S
4av (o]
ﬁ Yata
% y
.. Yatay

Buna gore, oyuncak arabanin M noktasindaki hizinin
biiyiikliigii

. &v
Il. 6v
. 7v
degerlerinden hangilerine esit olabilir?
A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalnmiz Il

D)lvell E)I Ilve lll

youtube/ertansinansahin

11. Kerem durgun su yiizeyinde bulunan hareketsiz kitiik
lzerinde kitlige gore Sekil I'deki gibi v buyiikliglindeki hizla
yurimeye basladiginda Kerem'in momentumunun buyuklGgi
P4, katigun momentumunun buytkligi P oluyor.

¥ Kerem
V—

Ayni kitlk durgun su ylizeyinde hareketsiz iken Kerem yere
gore v blylkligindeki hizla Sekil II'deki gibi suya atladiginda
Kerem'in momentumunun blyukligu P3 oluyor.

~ Kerem

" v N

Buna gore, P4, P; ve P3 arasindaki iligki nedir?

(Su ile kitiik arasindaki stirtiinme 6nemsizdir.)

A)P1=P;=P3 B)Py=P,>P;

C)P3>P1=P; D)P2>Py>P3
E)Py> Py >Ps

12. Ayni anda esit bly(klikteki 9 hizlar ile dlisey dogrultuda
firlatilan sekildeki K ve L cisimleri ayni anda yere
carpmaktadir.

yatay

Buna gore, L cisminin yere garpma hizinin biyiikligii kag
9 dir? (Hava direnci 6nemsizdir.)

39 59

A, B) 29 ) D) 39 E)49
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13. Kerem yerde bulunan zincire bagl ipi sabit hizla yiriyerek
cekmektedir.
i M Kerem

Yatay

y

y

Buna gore, Kerem’in harcadigi gli¢ ve zincirin yere gore
potansiyel enerjisinin degigimi hakkinda ne séylenebilir?
(Zincir yeterince uzundur.)

Gig Potansiyel Enerji
A) Degismez Artar
B) Degismez Azalir
C) Degigsmez Degismez
D) Artar Artar
E) Artar Degismez

14. Yatay sirtinmesiz diizlemde bulunan K ve L kovalari ile
olusturulmus sistemlere F buydkliglindeki kuvvet sekillerdeki
gibi yatay dogrultuda uygulaniyor. Kovalari birbirine baglayan
ipteki gerilme kuvvetinin biyiikligi kovalar Sekil | deki gibi
bosken T4, K kovasina bir miktar su konuldugunda T, K

kovasindaki su L kovasina bosaltildiginda T3 oluyor.

K L
Ty
[ £
Sekil |

.v....yatay

T
f—» r
Sekil Il
T3
>\
Sekil 11l

Buna goére, T4, T2 ve T3 arasidaki iligki igin nedir?

A)T1=T2=Ts B)T1>T2=T3

C)T2=T3>Ty D)T2>T1>T3
E)To>T1=Ts

youtube/ertansinansahin

15. Yatay A dizlemindeki K cismi yatay dogrultuda uygulanan
F blyukliglndeki kuvvetin etkisinde durgun kalyor. Yatay
B diizlemindeki K ve L cisimleri yatay dogrultuda uygulanan
F biiytikliglindeki kuvvetin etkisinde sabit hizla hareket ediyor.
Yatay C diizleminde ok yonunde ilerleyen K, L, M cisimleri
yatay dogrultuda uygulanan F biyiklagindeki kuvvetin
etkisinde yavasliyor.

A dizlemi B dizlemi
Sekil | Sekil Il
M
3 i A,
------ yatay
C dizlemi

Sekil 11l

K cismine etki eden siirtlinme kuvvetinin blytkligl Sekil | de
fs1, Sekil Il de fs,, Sekil lll de fs, tir.

Buna gore, fs1, fsz, fs3 arasindaki iliski nedir?
A)fs, >fs,> fs,

C) f53 > fS1 > f52

B)fs, =fs,>fs,
D) fs3 > fs1 = f32

E)fs, =fs,=fs,

16. Sirtiinmesiz ortamdaki tim fizik kurallarinin gegerli oldugu
sekildeki bilgisayar oyununda K noktasina yerlestirilen
sapanla yatayla 45° lik agi yaparak v biyukligindeki hizla
firlatilan cisim sekildeki yoringeyi izliyor.

Buna goére, firlatilan cismin X cismine isabet etmesi igin;
|. Sapani L noktasina yerlestirip cismi firlatma
Il. Firlatma hizinin blyiikligintn artirma
lll. Firlatma agisinin blyukligini artirma

iglemlerinden hangileri tek bagina yapilabilir?

A) Yalmz | B) Yalmiz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)lvelll
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17. Kerem kiyiya paralel olan dogrusal yoriingede ilerleyen kayigi
Sekil I'deki gibi izlerken kayiktaki Turk bayrag: direge gekiliyor.

Kerem
Yatay
Kiyi
Sekil |

Kerem bayragin direge gekilirken Sekil II'deki yorlingeyi
izledigini goruyor.

- Yatay
Sekil 1I
Buna gore, kayigin hizi ve bayragin direge g¢ekilme hizi ile
ilgili;
Kayigin Hizi Bayragin Direge Cekilme Hiz
I Sabit hizli Yavaslayan
1. Sabit hizli Hizlanan
1. Hizlanan Sabit hizli

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Il ve 1l E)lvelll

youtube/ertansinansahin

1D|2C|3B|4A|5C|BE|7D
8C|9A|10A|1MC|12D|13D
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